



## **Митрополит Волоколамский Иларион встретился с послом Финляндии в России**

19 апреля 2018 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с Чрезвычайным и Полномочным послом Финляндской Республики в Российской Федерации Микко Хауталой.

В беседе также приняли участие министр-советник финской дипломатической миссии в Москве Марья Коскела и сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья диакон Андрей Титушкин.

Митрополит Иларион тепло приветствовал высокопоставленного дипломата в стенах старейшего синодального учреждения, которое является церковным аналогом министерства иностранных дел.

В свою очередь посол поблагодарил владыку Илариона за возможность встречи и передал теплые слова приветствия со стороны глав религиозных общин Финляндии.

Архипастырь рассказал собеседнику о жизни и современной деятельности Русской Православной Церкви, церковно-государственных отношениях и межрелигиозном диалоге в России.

Стороны также обсудили общеевропейские проблемы, связанные с распространением угрозы терроризма и миграционным кризисом. Отдельной темой диалога стало положение христиан на Ближнем Востоке. Были также затронуты вопросы двустороннего сотрудничества.

В завершение беседы участники встречи обменялись памятным подарками.

*Служба коммуникации ОВЦС*